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Již několik let provozuje Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze programy lesní
pedagogiky v univerzitním podniku Lesy ČZU v Kostelci nad Černými lesy. Projekt
zaměřený na poznávání lesa a lesního ekosystému má účastníky seznámit s trvale
udržitelným lesním hospodářství, přiblížit smysl hospodaření v lesích a užitek, který les
člověku přináší. Nyní je tento program k dispozici i anglicky mluvícím dětem.

Co je lesní pedagogika a proč v angličtině?

Cílem je přiblížit práci lesníků a hospodaření v lese široké veřejnosti. Lesy ČZU začínají „od lesa“ s
tou nejmladší generací. Pro děti základních a mateřských škol pořádají poznávací programy, při
nichž se dozvědí, co péče o naše lesy obnáší. Úplnou novinkou je lesní pedagogika v angličtině.

„Oslovili jsme soukromé školy, kde se děti učí a hovoří pouze anglicky, jinak by se o našem programu
vůbec neměly šanci dozvědět. Naší snahou je začlenit do tohoto projektu i další školáky a zatím se
nám to díky skvělé spolupráci se školami daří,“ říká koordinátorka vzdělávacích programů Lesů ČZU
Nikola Matějková a dodává: „Předložili jsme konkrétní nabídku na programy v angličtině a myslím,
že jsme první, kdo lesní pedagogiku v anglickém jazyce provozuje. První kontakt se soukromou
školou vyučující v angličtině se uskutečnil v prosinci loňského roku, kdy jsme ladili konkrétní
termíny, a cíle pro nadcházející rok, překlady a zajištění lektorů. Pak došlo na osobní schůzku a na
prohlídku vybrané lokality a terénu, kde měly programy lesní pedagogiky v angličtině probíhat.“

Program lesní pedagogiky v angličtině pak v dubnu oficiálně osobně zahájili výkonný ředitel školy
Perrott Hill British School Dr. Craig Wilson a výrobní náměstek Lesů ČZU Ing. Václav Silovský, Ph.D.
Během prvního měsíce se programů lesní pedagogiky zúčastnilo 84 dětí, další dva programy už jsou
domluveny na květen. Spolupráce se účastní celý první stupeň této základní školy, tedy děti od první
do čtvrté třídy, pouze anglicky hovořící.
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